
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 16-18 червня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 12 по 16 червня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс» було  прийнято  2554  звернення  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1871 консультацію.

З 12 по 16 червня до  департаменту соціальної  політики звернулось
306  громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  74,  надання
матеріальної  допомоги  -  76,  надання  соціальних  послуг  -  115,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  -  5,  видачі  (заміни)  посвідчень  особам,  які
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, - 4, компенсації щорічної
додаткової відпустки громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської
катастрофи,  -  2, консультації  щодо  виписки  безкоштовних  рецептів -  5,
консультації  щодо  санаторно-курортного  лікування  -  4,  консультації  щодо
проїзду - 3, консультації щодо видачі посвідчення - 4, надання консультацій -
14.

З 12 по 16 червня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  було
62 громадянина з питань: опіки, піклування та усиновлення - 23; соціально-
правового захисту дітей - 39.

Спеціалістами управління організовано та проведено 3 рейди за участю
працівників органів поліції по території міста Кропивницького. Відвідано за
місцем проживання 42 сім'ї з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків.  Проведено обстеження
умов проживання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, у
8 сім'ях опікунів, піклувальників.

Спеціалісти управління брали участь у 8 судових засіданнях при розгляді
цивільних справ та у 3 судових засіданнях при розгляді кримінальних справ
відносно неповнолітніх.
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16 червня під головуванням т.в.о. начальника управління містобудування

та  архітектури-головного  архітектора  міста  Ірини  Мартинової  відбулось
засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування  розміщення
зовнішньої реклами на території міста Кропивницького. 
        Комісією розглянуто 5 питань щодо розміщення зовнішньої реклами.

16  червня під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
Катерини Колтунової відбулось засідання міжвідомчої робочої групи з питань
запобігання та  протидії  домашньому насильству та  насильству за  ознакою
статі, запобігання торгівлі людьми.

Розглянуті  питання:  про  особливості  роботи  КУ  «Кропивницький
міський  центр  запобігання  та  протидії  насильству»;  про  алгоритм
направлення постраждалих осіб до кризової кімнати та притулку.

16  червня під  головуванням  голови  Фортечної  районної  у
місті  Кропивницькому  ради  восьмого  скликання  Віктора  Закаблуковського
відбулось  пленарне  засідання  тринадцятої  сесії  Фортечної  районної  у
місті Кропивницькому ради.

Розглянуті питання: про затвердження звітів щодо виконання бюджету
Фортечного  району  у  місті  Кропивницький  за  І  квартал  2023  року;  про
виконання  Програми  з  благоустрою  Фортечного  району  міста
Кропивницького за 2022 рік; про внесення зміни до рішення районної у місті
ради від 16 грудня 2022 року №108 «Про бюджет Фортечного району у місті
Кропивницький  на  2023  рік»;  про  графік  прийому  виборців  депутатами
Фортечної районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання; про
затвердження структури та загальної чисельності апарату Фортечної районної
у місті Кропивницькому ради, її виконавчого комітету та виконавчого органу
Фортечної районної у місті Кропивницькому ради.

Підтримано  два  запити  депутатів  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому ради щодо благоустрою району та заміни запірної арматури
на магістральному трубопроводі тощо. 

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 12 по 18 червня у місті Турці Львівської області відбувся чемпіонат
України  з  велосипедного  спорту  в  олімпійських  видах  програм  серед
чоловіків  та  жінок  до  23  років,  юніорів  та  юніорок.  Участь  брали  понад
130 велосипедистів з 17 областей України.

Вихованець КЗ «КДЮСШ № 1»   Євген Тесцов в індивідуальній гонці
на час серед юніорів на 25 кілометрів  виборов III місце.
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З 14 по 16 червня у місті Луцьку відбувся чемпіонат України з легкої

атлетики серед спортсменів з ураженнями опорно-рухового апарату, вадами
зору, слуху, розумового та фізичного розвитку. Участь брали 185 учасників з
23 областей.

Вихованка  КЗ  «КДЮСШ  №  1»  Юлiя  Демидова  в  легкоатлетичних
дисциплінах  -  штовханні  ядра  та  метанні  диску  виборола  II місце.
Кирило Гапончук в бігу на 200 м - III місце.

Тренують  спортсменів  тренери-вихователі  Олег  Боришполь  та
Катерина Резінова.

16  червня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 21 - літературні жмурки «Знайди героя казки».
Бібліотекарі пограли у «літературні» жмурки зі знання казок з дітьми

центру  дитячого  дозвілля  «Веселка»  КЗ  «Балашівська  гімназія
Кропивницької  міської  ради».  Діти  проявили  акторські  здібності,
приєдналися до створення нової версії української народної казки «Ріпка»; 

№ 12 - літературний пінг-понг «Знайди пару літературному герою».
Бібліотекарі  провели  захід  на  майданчику  книгозбірні  для  своїх

користувачів. Діти мандрували у світ казки, збагатили знання з української та
світової літератури, грали у бібліоігри;

№ 15 - літературний аукціон «Драйвуй з книгою в ритмі літа».
Бібліотекарі  ознайомили  дітей  із  сучасною  дитячою  українською

прозою та заохотили їх до читання;
№ 16 - урок медіаграмотності «Безпечне спілкування в Інтернеті».
Бібліотекарі  розповіли  відвідувачам  про  вплив  інформації  та  її

усвідомлене споживання, механізми маніпуляції, надали базові інструменти
перевірки  інформації  та  критичного  мислення,  запропонували  присутнім
пройти тест на виявлення комп'ютерної залежності;

№ 17 - вікенд в бібліотеці «Літо зустрічаємо, граємо, читаємо».
Бібліотекарі створили усі умови для змістовного та цікавого дозвілля

відвідувачів. Діти гралися, розважалися, отримували позитивні емоції; 
№ 18 - день нової книги «Нова книга – новий друг».
Бібліотекарі  ознайомили відвідувачів  з  виставками:  «Краще,  сучасне,

дитяче»,  «Література  нон-фікшн»,  «Веселка»,  «Бестселер»,  «Книги,  які  ви
нам  подарували».  Читачам  презентували  книги  серії  «Енциклопедії  для
малюків», «Веселка» та «Книги – ліки для душі»;

№ 11 - артстудії «Креатив».
Бібліотекарі створили творчу атмосферу для відвідувачів щодо чудової

роботи та розвитку своїх талантів.
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16  червня  працівники  КЗ  «Літературно-меморіальний  музей

І.К.  Карпенка-Карого»  підготували  для  учнів  КЗ  «Ліцей  «Лінгвістичний»
Кропивницької міської ради» лекцію «Садиба на Знаменській» про історію
міського  будинку  Тобілевичів,  єлисаветградський  період  життя  Івана
Тобілевича (Карпенка-Карого), перші твори майбутнього драматурга, відомих
особистостей, які бували у помешканні І.К. Карпенка-Карого. 

Відвідувачі оглянули виставку «Мій друг пішов, не зачинивши двері…»
з нагоди пам’яті художника Андрія Надєждіна.

15, 17 червня  управлінням молоді та спорту Кропивницької міської
ради  у  селі  Клинці  Кропивницького  району  були  організовані молодіжні
таборівки. У  програмі:  -  стрілецькі  вправи,  альпін-штурмова  підготовка,
навчання з мінної безпеки, майстер-клас з керування дронами, майстер-клас
із ножового бою, виставка озброєння та екіпірування, навчання з домедичної
підготовки.

17  червня у  бібліотеці-філії  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького № 13 була проведена медіа-інформаційна гра
«Випробуй себе в безпеці».

Бібліотекарі  навчили  читачів  відповідально  і  свідомо  споживати,
поширювати інформацію, щоб не наражатися на небезпеку, не стати жертвою
обману. Діти грали у гру «Критикотики».

17 червня у рамках проєкту «Мистецькі вихідні» відбулася пізнавальна
прогулянка-екскурсія затишними вуличками Кропивницького.  Участь брали
близько  30  гостей.  Відвідувачі  дізналися  багато  цікавих  фактів  про  наше
місто та отримали неймовірні емоції.

З 15 по 18 червня у місті Будапешті (Угорщина) відбувся Кубок світу з
кікбоксингу WAKO. Участь брали близько 2000 учасників з 45 країн. 

У  складі  офіційної  делегації  молодіжної  збірної  команди  України  з
кікбоксингу WAKО змагався вихованець КЗ «КДЮСШ № 4» Євгеній Крикун
та зайняв V місце у розділі лоу-кік. 

Тренує спортсмена тренер-викладач Ігор Бондар.

До Дня батька

З 17 по 18 червня у дитячо-юнацькому клубі  «Га» КЗ «Об’єднання
дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання Кропивницької міської ради»
був проведений відкритий чемпіонат з шахів. Участь брали 24 шахісти.

Переможці  нагороджені  грамотами  та  подарунками  від
Національного олімпійського комітету України. 
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З  17  по  18  червня  на  базі  фізкультурно-спортивного  товариства

«Динамо» та КЗ «КДЮСШ № 2» були проведені змагання серед вихованців
з таеквон-до КЗ «ДЮСШ № 2», дитячо-юнацьких клубів «Мрія» та «Надія»
КЗ  «Об’єднання  дитячо-юнацьких  клубів  за  місцем  проживання
Кропивницької міської ради».

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 12 по 16 червня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської ради провели перевірки по 52 вулицях міста.  За результатами рейдів
складено 25 адміністративних протоколів та видано 47 попереджень. 

Освіта

16  червня під  головуванням начальника  управління  освіти
Кропивницької  міської  ради  Лариси  Костенко  відбулося  засідання  комісії
управління  освіти  Кропивницької  міської  ради  щодо  організації  роботи
інклюзивних  груп  у  закладах  дошкільної  освіти  у  2023/2024  навчального
року на базі КЗ «Подільська гімназія Кропивницької міської ради» 

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради                                   Михайло БЄЖАН

Марина Клева 35 83 89


